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Riječ mladih poduzetnika 

Prilog priručniku Osnaživanje mladih za aktivan pristup tržištu rada  

(Volonterski centar Istra, 2020.) 

 

 

Tanja Džido (Shhhefica) u intervjuu za portal Samo pozitivno 

 

„Današnji mladi, više nego bilo koja generacija prije, imaju 

pristup svim znanjima, alatima i vještinama koje im trebaju. 

Ono što trebaju sa svoje strane je jasna vizija, odlučnost i 

borbenost za sve što žele ostvariti. U svemu tome ih najviše 

sputava način razmišljanja njihove okoline, koja im (možda 

iz najboljih namjera) poručuje da se uklope u prosjek, da 

smanje ambiciju i da se klone rizika. Često i ismijavaju 

njihove snove, umanjuju njihove potencijale i poručuju im 

“da se spuste na zemlju”. Kako mladi nemaju još izgrađene 

osobnosti, podložni su utjecajima njihovih najbližih pa je 

itekako važno čije mišljenje slušaju te s kime provode 

vrijeme. Ako želite rasti, okružite se ljudima koji su već tamo gdje vi želite biti. Ako želite 

uspjeti, pronađite osobu koja je već uspjela u onome što želite i javite joj se za kavu. Iznenadit 

ćete se koliko su uspješni ljudi otvoreni za savjete i mentorstvo. Znaju iz prve ruke što prolazite 

i razumiju kako se osjećate te vam mogu itekako olakšati put. Okružite se pravim ljudima, 

onima koji vas podržavaju i raduju se vašim uspjesima, a sve hejtere udaljite iz svojih užih 

krugova. Ne dajte im pristup vašim snovima, idejama i svemu što vas muči jer će vas oni 

poljuljati i obeshrabriti svojim komentarima. Birajte i sadržaje koje čitate i kako provodite 

vrijeme. Nemojte slušati negativne vijesti i nečije žalopojke. Sve te stvari vam kradu vrijeme, 

zatupljuju vas i stvaraju negativan stav koji vam postaje najveća prepreka u postizanju ciljeva. 

Ne možete pobijediti u utrci ako ste sebi prije polaska izbušili gume.“ 

 

  

https://www.samopozitivno.com/intervju-tanja-dzido-kako-uspjeti-u-poslovnom-svijetu-kao-mladi-poduzetnik/
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Albert Gajšak (CircuitMess) u intervjuu za portal ZIMO 

 

„Što bi savjetovao nekome tko danas želi pokrenuti 

svoj startup?“  

„Svakako da krene, jer ako ne krene, ne zna ni kako će to 

ispasti. Kad smo pokretali ovo, bio sam poprilično 

skeptičan jer nisam znao hoće li proizvod uopće zaživjeti 

na tržištu i kako će tržište reagirati. Ispalo je na kraju 

puno veće i bolje od bilo čega što sam mislio ili mogao 

očekivati. Najveći je problem što ljudi i roditelji mladih 

ljudi, taj mentalitet u Hrvatskoj nas najviše koči, to što se 

ljudi boje. Treba se odvažiti i napraviti nešto što vam ljudi 

govore da ne bi trebalo. Ja sam naprimjer odustao od fakulteta i posvetio se ovome. Kad sam 

registrirao firmu, 90 posto ljudi mi je reklo da nisam normalan i da bih se trebao posvetiti 

maturi i školi i fakultetu. Još uvijek mislim da su bili u krivu i da se ponekad isplati riskirati.“ 

 

Ivan Mrvoš (Include) u intervjuu za portal Poduzetnik  

 

„Što bi savjetovao onima koji još uvijek razmišljaju 

bi li se okušali kao poduzetnici u Hrvatskoj?“ 

„Svatko za sebe najbolje zna što želi u životu. Mislim 

da je manje važno hoćete li svoje životne ciljeve 

ostvariti u Hrvatskoj ili na drugoj strani svijeta – važno 

je da radite ono što vas veseli i da pokušate danas 

ostvariti svoje snove, umjesto da se za deset godina 

okrenete i zaključite kako niste imali hrabrosti učiniti 

nešto što vam je moglo usmjeriti život u boljem 

smjeru.“ 

 

https://zimo.dnevnik.hr/clanak/intervju-albert-gajsak-u-hrvatskoj-se-ljudi-boje-treba-se-odvaziti-i-napraviti-ono-sto-vam-govore-da-ne-bi-trebalo---498835.html
https://poduzetnik.biz/inovacija/ivan-mrvos-ovo-je-tek-pocetak/
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Nikola Zec (Gooders News) u intervjuu za Glas Istre 

„Bilo bi mi puno lakše da sam imao mentora, jer bio sam 

dijete, a jedini mentor mi je bio otac. Sa sedamnaest 

godina morao sam naučiti i osnove PR-a. Nije uvijek 

lako i nije uvijek jednostavno, ali ne bih rekao da je nešto 

u mom životu patilo zbog posla, jer radim ono što volim. 

Kad sam krenuo s prvim projektom, to mi je bila igra. I 

dalje mi je to igra, ali sad je to postalo malo ozbiljnija 

igra. Nije mi problem raditi to što radim i dok radim 

zapravo ne osjećam da radim. Rad na projektu oduzima 

jako puno vremena i ključ je u tome da si dobro urediš 

vrijeme, ali volim to što radim. Trudim se da slobodno vrijeme ne trošim na gluposti, već da 

radim na sebi. 'Time management' je najbitniji. Ako imate dobar 'time management', možete 

sve stići.“ 

 

Saša Španović (Pets Only) u intervjuu za portal Poduzetnik 

„Je li jednostavno pokrenuti posao u Hrvatskoj?“ 

„Pokrenuti posao u Hrvatskoj vjerojatno je lakše kad 

imaš početni kapital, no pokretanje mog posla bilo je 

problematično jer sam prva koja je pokušala registrirati 

djelatnosti kojih u našoj državi dotad nije bilo, a to 

su šetanje pasa i vrtić za pse. Na kraju je primarna 

djelatnost naše firme zoološki vrt. Kada sam sa 25 

godina odlučila otvoriti firmu, svi su mi se doslovce 

smijali. Još se sjećam neugodnosti na nekim šalterima, 

začuđenih pogleda, demotivirajućih pitanja kod raznih 

bilježnika kada bih došla sa svojom idejom, no nakon nekoliko mjeseci upornosti se isplatilo i 

od 2015. godine ponosna sam vlasnica tvrtke Pets Only, koja danas zapošljava više od 30 

ljudi.“ 

 

https://www.glasistre.hr/lifestyle/mladi-i-uspjesni-nikola-zec-ima-samo-19-godina-studira-i-vlasnik-je-cak-tri-tvrtke-620869
https://poduzetnik.biz/produktivnost/obicna-djevojka-koja-vodi-neobicnu-tvrtku-pets-only/
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Martina Završki (Špajz) – isječak intervjua za Dnevnik.hr 

 

„Martinina majka: ''Kad smo išli zakupiti prostor, gazda 

se obraćao samo meni. Njemu je bilo strano jer je ona 

izgledala previše djetinjasto i premlado da bi zakupila 

lokal. Stalno je razgovarao sa mnom, kao da nje nema.'' 

Iako je u tim trenucima Martina osjećala nepravdu, to je 

nije spriječilo da nastavi sa svojim naumom. ''Nisam 

odustajala zato što sam tvrdoglava, zato što imam 

ogromnu potporu roditelja i sestara i vjerovala sam da će 

to uspjeti'', rekla je Martina te istaknula da joj je svo to 

iskustvo bilo velika škola. 'Ako se ikad išta Špajzu dogodi, 

ja sam uz njega izgradila sebe i naučila sam se boriti sama za sebe, tako da mi to uvijek 

ostaje.'“ 

 

 

https://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/najmladja-poduzetnica-iz-osijeka-o-juhama-iz-staklenke-kojima-mijenja-prehrambene-navike-svojih-sugradjana---628798.html

